
K dobrovolným hasičům a ostatním složkám
IZS půjde z kraje více než 22 milionů korun
8.4.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Radní Pardubického kraje na svém pondělním jednání schválili poskytnutí finanční podpory
pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí a podpory ostatních složek IZS a nestátních
neziskových organizací v oblasti bezpečnosti. Celkově bylo rozhodnutím rady rozděleno více
než 22 milionů korun.

Finanční podpora pro jednotky dobrovolných hasičů obcí a ostatní složky IZS je dlouhodobě nedílnou
součástí našeho rozpočtu. V programu pořízení a opravy požární techniky a věcných prostředků
požární ochrany k zajištění akceschopnosti jednotek SDH obcí jsme v rámci prvního kola rozdělili
částku necelých 6,8 milionu korun. Dalších 12,2 milionů korun činí krajský příspěvek obcím na
pořízení nové mobilní požární techniky a stavbu nebo rekonstrukci požárních zbrojnic. V rámci této
dotace získají i čtyři obce po milionu korun na pořízení nové automobilové cisternové stříkačky a tři
obce po jednom a půl milionu korun na výstavbu nebo rekonstrukci své požární zbrojnice,“ uvedl
hejtman Martin Netolický. U těchto třech obcí bude o poskytnutí rozhodovat zastupitelstvo kraje na
svém jednání 15. dubna 2025.

Stejně jako v případě dalších dotačních programů se snaží kraj reagovat také na podněty z území. V
případě dobrovolných hasičů tak došlo k vytvoření dotačního programu na získání řidičského
oprávnění skupiny C a prohloubení znalostí a dovedností v řízení cisternových automobilních
stříkaček a dopravních automobilů k zajištění akceschopnosti jednotek SDH obcí. „Na základě
setkávání nejen s vedením Krajského sdružení hasičů Pardubického kraje, ale také s hasiči v
jednotlivých obcích vzešel požadavek na podporu získání řidičského průkazu skupiny C pro řízení
cisternových automobilních stříkaček a dopravních automobilů, protože bohužel ubývá hasičů, kteří
toto oprávnění mají. Nedostatek řidičů by mohl v krajním případě omezit akceschopnost jednotek,
čemuž chceme zabránit. Celkovou částkou 649 tisíc korun podpoříme 35 obcí,“ vysvětlil hejtman
Netolický.

V souhrnu dalších 660 tisíc korun získají od kraje ostatní složky integrovaného záchranného
systému. Jedná se například oblastní spolky Českého červeného kříže, Vodní záchrannou službu ČČK
nebo Záchrannou brigádu kynologů Pardubického kraje.

V rámci zachování historických tradic a odkazu předků rada podpořila spolky v pořízení praporů a
pořádání akcí s hasičskou tematikou v celkové částce 235 tisíc korun. Krajská samospráva
nezapomíná ani na Krajské sdružení hasičů Pardubického kraje a jeho čtyři okresní sdružení hasičů,
pro které vyčlenila celkem 800 tisíc korun na jejich činnost, práci s mládeží a provoz.

Jeden milion korun je navržen i pro Horskou službu ČR, Stanici Dolní Morava na pořízení nového
záchranářského terénního vozidla, o tom bude rozhodovat rovněž zastupitelstvo kraje.
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